
07/07/2025

Χειροτονία νέου Πρεσβυτέρου από τον 
Μητροπολίτη Πειραιώς Σεραφείμ
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Στο Μετόχι της Ιεράς Μονής Ζωοδόχου Πηγής Πειραιώς που 
βρίσκεται στο Νέο Φάληρο, στον μετοχιακό Ιερό Ναό 
Ευαγγελισμού και Κοιμήσεως της Θεοτόκου τοποθετήθηκε ο 
μέχρι πρωτινός ιεροδιάκονος της τοπικής Εκκλησίας Ιωσήφ 
Σαλίου, την χειροτονία του οποίου τέλεσε την Κυριακή 6 
Ιουλίου 2025 ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. 
Σεραφείμ, στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου 
και Ελένης Πειραιώς, όπου εορτάστηκε η Σύναξη της Παναγίας 
Τριχερούσσης.

Με τον Σεβασμιώτατο συνιερούργησε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Αχελώου κ. 
Νήφων, Βοηθός Επίσκοπος και Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως 
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Πειραιώς.

Θυμίζουμε ότι με δωρεά του Ιδρύματος «ΑΙΓΕΑΣ ΑΜΚΕ», Πολιτιστικού και 
Κοινωφελούς έργου, των Μεγάλων Ευεργετών της Ορθοδοξίας και του Έθνους, 
Αθανασίου και Μαρίνης Μαρτίνου, αγοράστηκε Νεοκλασικό Ακίνητο στο Ν. Φάληρο 
αξίας 700.000€, για την συνένωσή του με το Ι. Μετόχιο της Ανδρώας Κοινοβιακής 
Μονής της Ι. Μητροπόλεως Πειραιώς, Ζωοδόχου Πηγής Π. Κοκκινιάς, Ηγούμενος 
της οποίας είναι ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης Δανιήλ Ψωίνος, 
Ιεροκήρυκας της τοπικής μας Εκκλησίας και προϊστάμενος του Καθεδρικού Ιερού 
Ναού Αγίας Τριάδος Πειραιώς.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ, απευθυνόμενος με 
επιστηρικτικούς και διδακτικούς λόγους προς τον π. Ιωσήφ, εμφανώς 
συγκινημένος σημείωσε πως τόσο ο ίδιος, όσο και ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος 
Αχελώου, «αισθανόμεθα ότι πράγματι ο Κύριος σε οδήγησε κοντά μας στον πλούτο 
της Χριστότητός Του, διότι το πρόσωπόν σου ήτο καλή καγαθή γη για να 
καρποφορήσει ο σπόρος, ο Θείος Λόγος της αγάπης Του».

«Αποβαίνεις από σήμερα Ιερεύς του Θεού του Υψίστου, Οικονόμος των Μυστηρίων 
Του», υπογράμμισε, τονίζοντας παράλληλα πως «από σήμερα και πλέον γίνεσαι ο 
αιώνιος Λειτουργός των Μυστηρίων».

Στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος αναφερόμενος στο υπερφυές θαύμα που επετέλεσε 
η Υπεραγία Θεοτόκος στον Άγιο Ιωάννη τον Δαμασκηνό, επεσήμανε: «Η Υπεραγία 
Θεοτόκος είναι η Μητέρα των Ιερέων, είναι η Μητέρα του Αρχιερέως Ιησού 
Χριστού και κατά ταύτα η Μητέρα όλων ημών των λαμβανόντων το χάρισμα της 
ειδικής Ιερωσύνης. Είναι εκείνη η οποία διηκόνησε με το σώμα της, με το αίμα της, 
με την πνοή της, με το χαμόγελό της, με τα κανακεύματά της, με τη στοργή της, 
με την αγάπη της, τον Υιόν και Λόγον του Θεού». «Η Παναγία, λοιπόν», συνέχισε ο 
Σεβασμιώτατος, «της οποίας την ευλογία και την σύναξη σήμερα τιμούμε εις 
αυτόν τον Πανίερο Ναό, γίνεται η νυμφαγωγός σου στο Μυστήριο της Ιερωσύνης 
και προσωπικής σου Πεντηκοστής».

Μιλώντας για τον Άγιο Ιωσήφ τον Ησυχαστή, «που αγίασε εν εσχάτης χρόνεις, που 
πέρασε από εδώ από τον Πειραιά», το όνομα του οποίου φέρει ο νέος Ιερομόναχος, 
ευχήθηκε να τον μιμηθεί «στους τρόπους της υπάρξεως, στην κοινωνία της 
αγάπης, στη μετοχή της Χάριτος του Παναγίου Θεού».

«Προσευχή όλων μας, μέχρι την τελευταία σου αναπνοή, ο Κύριος Ιησούς να είναι ο 
ένοικος της καρδίας σου εκείνος που θα σε χαριτώνει θα σε πλημμυρίζει, θα σε 
αγιάζει θα σε ευλογεί», είπε ολοκληρώνοντας ο Σεβασμιώτατος, ευχόμενος «εκ 



βάθους καρδίας σε κάθε λειτουργία σου να αισθάνεσαι αυτήν την ένθεον και 
έμπονο και πύρινη αγάπη για Εκείνον που σε κάλεσε, που σε αγιάζει, που σε τρέφει, 
που σε διακρατεί, που σε χαριτώνει, που σε σώζει».

Λίγο νωρίτερα στον χειροτονητήριο λόγο του ο π. Ιωσήφ ευχαρίστησε με θερμά και 
υιικά λόγια τον Σεβασμιώτατο για τις ευεργεσίες και την αγάπη που έδειξε στο 
πρόσωπό του, τονίζοντας πως είναι «ο Επισκοπος που η στάση της ζωής σας 
μοιάζει με εκείνη του απλού μοναχού που διακονεί στο μοναστήρι, τολμώ να πω 
πως είστε από τους λίγους Αρχιερείς που δεν έχετε ξεχάσει τον μοναχό 
κρατώντας μόνο τον Επίσκοπο».

Ο νέος κληρικός διορίστηκε στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου Νέου 
Φαλήρου και αποσπάστηκε στο Μετόχι της Ιεράς Μονής Ζωοδόχου Πηγής 
Πειραιώς που βρίσκεται στο Νέο Φάληρο, στον Ιερό Ναό Ευαγγελισμού και 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου.

Δείτε πλούσιο φωτογραφικό υλικό ΕΔΩ.
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